

帮助患有心智障碍的孩子更多接触人群 家长陪着他们融入社会

孩子每天都在点滴地进步

8日上午,在长春市“吉笼坡”蒸饺馆台北明珠店,几名家长带着孩子正在店里忙碌着,家长在后厨准备蒸饺和相关菜品,孩子们则在就餐区域清理桌子,整理物品等。这家饺子馆比较特殊,因为几名孩子其实都是心智障碍患者,家长陪孩子一起创业就业,就是想让孩子们能够自立自强,更好融入社会。

8日11时左右,当记者走进这家饺子馆时,小旭主动打起招呼,“您好,欢迎光临,请坐!”虽然话语不太清晰,但是脸上却充满着热情。记者坐下后,小旭便干起活来,将冰箱内的饮料,矿泉水等摆放得整整齐齐。

中午饭口前,小楠和小强也正抓紧忙碌着,小楠将每个餐桌上的盒子中都装满餐巾纸,并将一些酱油、醋、辣椒油等调料瓶子都填满,小强则认真擦拭桌子,保持卫生清洁。几名孩子都很卖力,干得有模有样,不仔细看都看不出,其实他们都是心智障碍患者,存在脑瘫等不同问题。而在自身、家长和爱心人士志愿者的共同努力下,这个暑期他们走上工作岗位,要努力用劳动来证明自己。

小旭的母亲也在店里干活,看到孩子每天进步这么大,她很开心。孩子的母亲说,孩子最开始说话只能说两三个字,别说干活了,后来经过一系列的锻炼,加上喜爱加志愿组织进行的一系列社交活动,每天都在点点滴滴地进步。

“我们店有4个孩子,其中1个休班,今天来了3个。目前暑期孩子们值班期间就是全天候在店里,等上学后每天再根据时间排班。孩子们现在撤台,捡桌子,洗碗,擦桌子等活都会干,之后根据



孩子正在擦桌子

情况再培养孩子们进厨房,可以陆续制作一些菜品。”饭店工作人员说。

当日,进入中午饭口时间,陆续有顾客进入店内点餐,几名孩子端菜,拿水,热情进行着服务。有顾客在得知孩子的情况后,主动邀请孩子一起就餐,而孩子们也表示感谢,“谢谢叔叔,阿姨,我们已经吃过了!”顾客与孩子之间的互动,让现场充满温暖。

“周围人知道我们这个店是帮扶心智障碍者创业就业的,第一天开业就销售近6000元,对我们很支持,最近有好几个人每天晚上都来捧场,我们很感动。”小旭的母亲说。

关于该公益创业项目,记者也采访到项目负责人徐旭。“这个店是三方入股:爱心商家、公益组织和心智障碍患

者家庭。如果盈利,家庭按照比例分红,如果亏损,则由爱心商家、公益组织来承担损失,为家庭进行兜底保障。目前我们在长春同样的模式有两家店,现在准备开第三家店,完全是帮扶心智障碍者创业就业的。”徐旭说。

徐旭表示,她们打算在两年之内开四到五家店,这样就会遍布长春不同的城区,假如家长不想入股的话,她们也有人出资,孩子也可以在店里进行实习培训后就业。她们的目标就是让这些患有心智障碍的孩子融入社会,比如做擦桌子等服务工作,就是要让孩子和顾客密切接触,帮助孩子提高社交能力!

/城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 王泽昊 报道 摄

兴业银行入选联合国《企业碳中和路径图》代表企业案例

7月27日,联合国全球契约组织(UN Global Compact)发布首份《企业碳中和路径图》,兴业银行入选金融服务业实践案例,并成为7家被重点研究分析的代表企业之一。

近年来,兴业银行在契合联合国可持续发展目标(SDGs)方面长期保持优势。该行将发展绿色融资产品作为脱碳过程中的重要支柱,于2006年在国内率先探索绿色金融业务,现已形成涵盖绿色信贷、绿色租赁等多门类的集团化绿色金融产品与服务体系,截至目前绿色金融融资余额1.22万亿元,服务客户3.13万户,支持的节能减排项目可实现年减排二氧化碳8500多万吨,实现了经济效益、社会环境效益的双丰收。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行获维持“AAA”评级 首次跻身全球银行20强

7月23日,新世纪评级发布兴业银行跟踪评级报告。报告显示,新世纪评级通过对兴业银行及该行存续期内相关债项进行跟踪评级,维持兴业银行主体信用等级为AAA,评级展望为稳定。

新世纪评级表示,兴业银行各项业务取得了一定的发展,资产规模持续增长。但该行信贷资产质量面临一定的下行压力,非标投资及表外理财业务规模仍较大,在当前经济增速放缓、经济结构调整及监管趋严形势下,未来业务增长、资产质量仍面临一定考验。由于同业负债占比相对较高,得益于金融市场利率的下行,该行净息差有所回升,营收保持较快增长,但由于信用减值准备计提规模同时上升,该行净利润仅小幅提升。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

长春公交集团G361路驾驶员王艳召和同事比肩前行

世上没有平凡的工作,只有不平凡的人生。王艳召,长春公交集团东盛汽车公司四车队G361路三星级年轻驾驶员,刚进公交不久,表现就非常突出,自己很有上进心,还通过努力不断地影响着身边同事,共同进步。安全行车,王艳召严格恪守安全流程,遵章驾驶,用自己温和的态度和耐心的服务,为乘客的安全出行保驾护航。同事们深受身边这位还不到30岁年轻驾驶员勇于进取,积极向上的热情所感染,大家逐渐在各自岗位上形成一种恪守职责,乐于奉献的团队精神,在东盛汽车公司四车队营造一种履职尽责,创优争先的势头,在城市中默默奉献。

长春公交集团东盛公司五车队同长春特殊教育学校开展安全演练

近日,长春公交集团东盛汽车公司五车队与长春特殊教育学校开展了一场以孩子为主角的安全演练。在孩子们“红灯停,绿灯行 黄灯亮了等一等”排队乘车不拥挤 文明礼仪要牢记”的歌声中,安全演练正式开始。结合园区老师平时给孩子们灌输的公共交通安全常识,五车队的驾驶员从更为专业的角度,以自身丰富的经验与孩子们细细分享了在搭乘公交车遇到危险时,我们应该怎么办等知识。车队队长冀清泉说:“他们是一群可爱的特殊天使,他们很需要社会的关爱和呵护,希望我们的爱心行动,能陪伴他们健康成长! 祝福每个孩子健康、阳光、幸福每一天。”

长春公交集团西昌公司七车队“防疫顺口溜”获赞

“口罩眼睛不乱摸,手部卫生很关键;排队遵守一米线,测温扫码不能免”。近日,长春公交集团西昌汽车公司七车队的驾驶员,大家利用业余时间,结合公交车厢在疫情期间防护期间工作经验,各抒己见,写出了一段朗朗上口的“公交防疫顺口溜”。疫情期间,公交车作为城市中更为主要的交通运输工具,一线驾驶员都没有休息,在保证安全防疫的基础上,西昌公司七车队的全体员工严格恪守防疫要求,在安全营运的基础上,积极应对可能在车厢上下随时出现的各种问题,总结经验,更好地服务。这次该车队共同完成的防疫顺口溜,赢得了广大乘客的点赞和同行的认可。

长春公交集团G4路车队开展关爱职工健康活动

近日,长春公交集团东盛汽车公司G4路车队开展关爱职工健康活动。

由于工作特性,颈椎病、肩周炎、腰部疾病是公交驾驶员群体易发病症,因此,G4路车队特意邀请修元堂健康调理中心的中医们来到车队为一线驾驶员进行中医按摩理疗。活动中,医师们仔细为每一位前来看诊的驾驶员答疑解惑,从人体穴位按摩、理疗调理方法等方面进行了专业讲解并对驾驶员进行现场按摩调理,舒缓驾驶员的身体不适。通过医师的讲解,让驾驶员掌握简单的日常保健方法,能够在停车休息时缓解肩、颈、腰、腿等局部不适。

“为更好关注驾驶员身心健康,今后我们将会经常开展这样的活动,更好为广大驾驶员保驾护航,为千万乘客的安全出行提供保障。”车队队长刘玉和说。

长春公交集团G225路修理人员保证出行安全

为降低高温天气对车辆安全设施设备的影响,长春公交集团东盛汽车公司五车队的修理人员一直积极奋战于各个站点,为营运车辆排查机件安全隐患,确保车辆能安全、稳定营运。近日,G225路管理人员带领修理工,前往樱花街停车场为G225路车辆排查机件安全隐患。一到场站修理工就开启了排查模式,开舱盖、查电瓶、看保险、按皮带……重点对各类保险片、保险板、保险盒是否齐全牢固有效,灭火器是否正常等项目开展检查。“检查做到不漏车、不漏项,不留安全死角,故障和安全隐患及时整改并做好记录,责任落实到人,杜绝车辆带安全隐患上线运营,保障市民安全出行。”车队队长冀清泉说。

Bank 中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK
管理财富·服务民生

CCTV
中国央视

Private Banking
CHINA EVERBRIGHT BANK
中国光大银行私人银行

心光明 至大成

TO THE BRIGHT

以匠心,至玉成
专业创造财富

以智心,至悦成
科技提升体验

以同心,至业成
生态助力基业